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Контрольная работа по геометрии для 8 класса по теме: «Подобия треугольников».
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8класс  Контрольная работа №3    Вариант 1

Тема: «Признаки подобия треугольников»

1. Дано: 
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А=
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В, СО=4, DO=6, AO=5. (рис. 1)

Найти: ОВ, АС: ВD, SAOC:SBOD.
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2. В ΔАВС  АВ =4, ВС=7, АС=6, а в ΔMNK  MK=8, MN=12, KN=14. Найдите углы ΔMNK, если  
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А= 80˚, 
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В=60˚.

3. Дано: МК||АC, ВМ: АВ =1:4. Найдите периметр ΔВМК, если РАВС=25см. (рис.2)


	8класс  Контрольная работа №3    Вариант 2

Тема: «Признаки подобия треугольников»
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1.Дано: РЕ||NK, МР=8, MN=12, ME=6. (рис. 1)

Найти: МК, РЕ:NК, SМЕР:SMKN.

2. В ΔАВС  АВ=12, ВС=18, 
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В=70˚, а в ΔMNK  NK=9, MN=6, 
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N=70˚. Найдите АС и 
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С , если МК=7, 
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К=60˚ .
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3. Дано: 
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А=
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В, СО:ОD=2:3.

Найдите периметр ΔАСО, если AO=4см. (рис.2)




Контрольная работа   позволяет сформировать  ряд  знаний  и умений  по теме «Подобия треугольников».
Ответ оценивается отметкой «5», если: 
· работа выполнена полностью; 

·  в логических рассуждениях и обосновании решения нет пробелов и ошибок; 

·  в решении нет математических ошибок (возможна одна неточность, описка, которая не является следствием незнания или непонимания учебного материала). 

Отметка «4» ставится в следующих случаях: 

· работа выполнена полностью, но обоснования шагов решения недостаточны (если умение обосновывать рассуждения не являлось специальным объектом проверки); 

· допущены одна ошибка или есть два – три недочёта в выкладках

Отметка «3» ставится, если: 

· допущено более одной ошибки или более двух –трех недочетов в выкладках, но обучающийся обладает обязательными умениями по проверяемой теме. 

Отметка «2» ставится, если:

·  допущены существенные ошибки, показавшие, что ученик не обладает обязательными умениями по данной теме в полной мере. 

Ответы.
Вариант 1: 
1. OB= 15/2 , AC/AD=4/6,  SAOC:SBOD = 7.8/17.6
2. 
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M= 80˚, 
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K=60˚, 
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N=40˚.
3. РBMK=6,25см
Вариант 2:
1. МК=9 см, РЕ:NК=6/9, SМЕР:SMKN=17,9/40,2
2. АС=14 см, 
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С=60О 
3. PACO=10 см
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